



Хакимова Алсу Разимовна, воспитатель высшей квалификационной категории:

«1 апреля по направлению я попала в город Агрыз. Хотела устроиться в детский сад ПМК, так как этот садик был новый. Но РОНО мне предложил устроиться в детский сад №1, где заведовала Сафиуллина Сания Тагировна (очень ее хвалили).

В конце марта приехала в город Агрыз, устроилась жить к Мавлиде Тагировне (воспитатель детского сада №1) и 1 апреля пошла на работу. День был обычный. Светит солнце, тает снег, ручьи журчат, кругом вода...

Зашла я в детский сад. Меня встретили добрым взглядом, познакомили с сотрудниками и с детьми. Они все были добрые, веселые и я очень быстро ко всем привыкла. Коллектив мне понравился. В то время, когда я устроилась на работу была ночная группа. Грустно было оттого, что вечером после работы ты уходишь домой, а детки остаются. Эти грустные глаза детей ... Я долго не могла привыкнуть к этому. Спасибо всем воспитателям, которые работали в то время – это Гайсина Мавлида Тагировна, Юзаева Масхуда Гараевна, Васильева Татьяна Николаевна, Альфия Тагировна, Глушкова Людмила Геннадьевна, Пастикова Сылу Галиахметовна, которые помогли еще больше полюбить нашу профессию.

Вскоре я узнала, что строится, новый детский сад. По желанию можно было остаться в старом саду или перейти в новый детский сад. Я выбрала второе. Вместе с Санией Тагировной и завхозом Валитовой Минзилей Харисовной ездили в Казань за детскими

кроватьками, за постельными принадлежностями и т. д. Время от времени посещали строившийся детский сад, убирались, любовались, радовались.

Когда мы перешли в новый детский сад, это для нас был рай. Зал музыкальный – огромный, групповая комната отдельно от спальни, раздевалки, туалеты... Все новое, чистое и много пространства. Но на участках не было ни одного растения. Благодаря Сание Тагировне и Минзиле Харисовне, и конечно всем остальным сотрудникам сейчас наш сад цветет. Эти березы, липы, рябины, яблони... - воспитатели и дети очень их берегли.

И вот уже 37 лет я работаю в этом детском саду. С улыбкой, желанием прихожу на работу. Я горда, когда слышу положительные отзывы и похвалу о нашем детском саде. Очень люблю, когда дети с радостью заходят в группу и не хотят уходить. Значит, им в детском саду интересно.

За время работы всякое было. Однажды две девочки ушли из детского сада, зашли в один из дворов и спокойно катались. А один мальчик в шутку спрятался, мы его долго искали, а ему было весело.

Помню, наш праздник: с музыкальным руководителем Людмилой Геннадиевной нас показывали по телевизору. Мама рассказывала: к ним зашла запыхавшаяся соседка, и говорит, что Вашу Алсу по телевизору показывают. Как тогда обрадовались мои мама и папа».

Хакимова Алсу Разимовна награждена Нагрудным знаком "За заслуги в образовании", Почетной грамотой Министерства образования и науки РТ "За многолетний добросовестный труд, успехи в воспитании и обучении детей дошкольного возраста"